

# 龍的心超標籌善款 26 萬展鵬

【明報專訊】大溫哥華中華文化中心「龍的心展鵬」電視/電台熱線電話籌款活動暨30周年開放日昨日盛大舉行，成功籌得26萬132元，超過預期的19萬元善款目標，所得善款將用作舉辦推廣中華文化的活動，及為中文學校添置所需教學器材。

整個「龍的心展鵬」電視/電台熱線電話籌款活動昨晚圓滿結束，成功籌得26萬132元，大溫哥華中華文化中心主席鄭文華表示，全賴社會各界人士的大力支持，該筆經費將可協助中心未來的不同服務和文化藝術活動，弘揚中華文化之餘，造福本地華裔下一代。中心副主席暨籌款委員會主席馬林詠梅亦對各界的支持表示感激。

昨日約有25名義工於早上9時已守候設於文化中心林思齊大禮堂內的熱線電話中心，興致勃勃地接聽各善長的捐款來電。11時左右，在門外的孫中山公園廣場上，中國駐溫哥華總領事館總領事李元明為在場退伍軍人等主持閱兵儀式，隨後國會議員梁陳明任、卑詩省議員李燦明、黃國權、李樹坤及多位嘉賓為活動進行剪綵，一個垂吊在一束七彩繽紛的氣球下、寫着「大溫哥華中華文化中心30周年誌慶」的紙牌，隨着剪斷了的絲帶緩緩升起飄散至空中，引起了全場的注目和喝采聲。

昨日中心門外亦舉行了多項活動，包括巴西舞蹈和粵曲表演、文化中心30年歷史圖片展覽、免費講座，文物館和華裔軍事博物館亦開放讓市民參觀。

各嘉賓和代表為「龍的心展鵬」熱線籌款活動主持剪綵儀式。右起：馬林詠梅、李元明、鄭文華、梁陳明任、李樹坤、李燦明。(陳瑞欣攝)

李元明主持檢閱儀式，向退伍華裔軍人握手問安。(陳瑞欣攝)

## 遏止難不如防意外生 車手鼓勵青年學安全快車

【明報專訊】一名資深華裔賽車手認為，既然無法阻止血氣方剛的青年人開快車，他認為將青年人送到專業賽車場訓練，學習開快車的技巧，不啻是為己為人，防止車禍悲劇發生的另一種方法。

參加過澳門與東南亞多個賽車大賽並曾獲獎的蕭海才，昨日在一個關於賽車的演說上表示，雖然自己享受速度馳騁又擁有跑車，但他也不忘呼籲青年人遵守安全至上的原則，不要因為開快車而不幸造成車禍。不過他也認為，有些青年人熱愛速度感，或者年輕氣盛加上旁人挑釁，很容易將安全原則丟諸腦後而開快車，若是沒有掌握開快車技巧，就容易發生車禍；因此，如果無法完全禁止青年人開快車，訓練他們如何「安全」駕快車，也是另一種防治意外的辦法。

他說，溫哥華沒有賽車場，不過青年人可以在汽車或賽車雜誌中，找到美國專業賽車場資料，而賽車訓練課程已經由多年以前的上千塊，降低到數百元，在安全設備良好的賽車場中

練習，可以降低危險外，學習到如何開快車技巧，一旦開快車時也知道如何保護自己及他人。

蕭海才提供另類避免危險駕駛的方法，即學習駕駛技巧，「安全」地駕快車。(楊凌竹攝)

【明報專訊】列治文青少年服務社及加拿大少年警訊合辦之「有冇計傾？」青少年活動，定於十月八日起逢星期三下午四時至五時卅分、假列治文青少年服務社舉行，歡迎十三至二十四歲華裔青少年參加，查詢：六零四·二七一·七六零零內線一一六孫先生或六零四·二七九·五五九九內線一一四馬小姐。

【明報專訊】中國駐溫哥華總領事館為慶祝中華人民共和國成立五十四周年，定於十月三日假座列治文市幸運海鮮酒家舉辦大型中國留學生國慶聯歡晚會。預計有近六百名中國留學生匯聚一堂，歡度中秋國慶佳節。

本次晚會的參加者以來自大溫地區二十多間公立和私立高校的中國自費留學生為主。晚會不僅提供豐盛的自助晚餐，而且還能欣賞精彩文藝節目。來自河南嵩山少林寺的武林高手將為晚會獻

上手絕藝；溫哥華部分學校的中國留學生還將自編自導、自娛自樂、表演舞蹈、相聲等節目。

此次晚會的詳細內容將在新近創建的中國駐溫哥華總領事館教育組的官方網站(www.educhineseconsulatevancouver.org 或 www.chinaconsulate-van.org)以及「留學生之家」網站(www.chinese-studentshome.org)上發布。歡迎有興趣參加者瀏覽詳情。

## 留學生國慶聯歡

【明報專訊】蘭里家庭服務中心十月份舉辦多項活動，歡迎有興趣的民衆報名參加。

隨着季節的變化，又到了鮭魚迴流的時刻，蘭里家庭服務中心定於十月十日(星期五)，舉辦參觀威化溪鮭魚養殖場及哈里遜溫泉國際沙灘展，參加者須於當日早上八時四十五分在該活動中心停車場集合，自備交通工具或與人共乘，並自付沙灘展之入場費。

另外，該中心特別為成人及兒童開設中文班，以英文教學，教導發音技巧、基本文法及會話，可以在學習中了解中華文化。上課時間為每周五下午三時卅分至五時，上課地點在蘭里

市格拉斯小學，費用為九十元(含教材)。

而該中心舉辦的成人ESL班，另加開了每周二、四的新班，初級班上課時間為早上九時至十時卅分，中級班則為十時卅分至中午十二時。此課程適合新移民或需要增進英文能力的人士參加。為加速學習成效，中心結合蘭里市耆老活動中心舉辦英語小組——茶會，每月活動一次。本月茶會活動日為十七日早上九時卅分至十一時卅分，備有咖啡茶點免費招待。

以上活動均需事先報名參加，查詢六零四·五三四·七九二一 Sandy 石或 Ronnie 羅。蘭里家庭服務中心地址為：蘭里市207街5339號

## 蘭里家庭服務中心 十月觀鮭魚賞沙灘

## 兒童健康研究

【明報專訊】卑詩大學與卑詩兒童醫院招募研究對象，如果閣下符合以下所有條件，歡迎參加這項重要的研究：  
\* 來到加拿大不到十年的移民或難民；  
\* 有一個4、5、6歲或11、12、13歲的孩子；  
\* 來自：中華人民共和國、中國香港、伊朗、阿富汗、菲律賓，或印度旁遮普。

閣下所提供的資料將有助改善向移民家庭提供的服務。所有面談內容都是保密的，為了感謝閣下付出的時間，參加者將可獲得酬金。詳情請致電604-875-2000內線6724與Kimi Tanaka女士聯絡。



## 華人耆英會下月修章

【明報專訊】溫哥華華人耆英會定於十月八日(星期三)上午十一時召開周年會員大會，報告本年度會務、財政及修改會章等事項。歡迎該會會員攜同零三年度會員證出席。會後設有免費午餐招待，大會假士達孔拿社區中心「耆英廳」舉行。午餐券派發時間即日開始(星期一至五下午一時至三時)。歡迎該會會員持會員證到辦事處領取，地址溫哥華奇化街六零一號。

查詢詳情，可與士達孔拿社區中心耆英及家庭服務主任譚太(Liza)聯絡，電話六零四·七一三·一八四三。

## • 信道會列治文迦南堂

定於十月四日(星期六)晚上七時卅分舉辦「平安書如何寫」免費法律粵語講座，內容包括：沒有平安書，後果會怎樣；平安書的要點；執行人、見證人與承繼人；海外資產的處理；資本增值稅與其他稅項；如何取消平安書。講座假列治文Montego Street 11960號列治文迦南堂舉行。由專業人士李時勤主講。講座預留發問時間

，留座電話：六零四·九一六·六零二二陳牧師。

• 溫哥華杭州同鄉會定於十月四日晚六時，假列治文逸閣自助餐廳(Grand Buffet Restaurant)舉行重陽節聚餐活動，活動內容包

括猜謎和卡拉OK。

費用：成人每人十元，五至十歲每人五元，五歲以下免費，費用已包餐費、飲料、稅及小費。報名及詳情查詢可電：六零四·二七三·九八一六。

• 中國大專院校校友會、中僑菲沙辦事處和西北同鄉會定於十月十二日聯合舉行一日遊活動，內容包括：觀賞威化溪三文魚回游、參觀夏理遜溫泉，是日早上八時乘坐旅遊巴出發。

報名截止日十月六日下午五時。費用每人十五元，午餐自備。查詢：六零四·三二四·一九零零麥小姐(日間)，六零四·三零三·八八一六周小姐(晚上七時後)。